«Bpesieane B Teopuio dncesns

Hexuusa N 07

PakynbTeT MaTeMaTuru BIID

Ilesounciennasa penieTka

N, Ha 2PAHUYE 1

2

O : MUHUMAJIbHBIE 110 BKJIIOYEHUIO TPEYTrOJIbHUKU C BEp-
IMIMHAMU B y3J1aX PEIIETKH.

1. ®opmyna [uxa: S = Nempozo enympu +

. paBHa 1/2.
. myctb M pasour Ha My u My, ecn gt My u Mo
cripaBejnBa (popmysta [luka, To st M — Toxke. B
2. Teopenva Brxdpersna: ymobyto dpurypy mioma/u 6o/ibine n € N MOXKHO C/IBUHYTH Tak,
YTOOBI OHA HAKPBIBaJIA XOTs Obl 1 + 1 y3710B.
0O Paspexxkem durypy BJ0JIb JUHUI PEIIETKA U CJI0YKUM KBAJIPATHKI B CTOIKY. M
3. Jlemma MuHKOBCKOTO:
® = conv(P)
ecmn  Zooy(®)=®, vo 3I(x,y)eZ? (z,y)#(0,0): (x,y) €.
[®] >4
212
O Q' = (0 0) (D).
I(x1,y1), (z2,y2) € D2 (0,0) = (2, y") = (11 — 22,91 — y2) € Z2.
(_1'2, _y2) €.
(le_"y_’) _ (561—3?27y1—y2) c P
2° 2 2 2
(z/,y')ed. =
O6061meHne Ha pasmeprocThb n: {84>4 [P] > 27

4. Teopena @epya-Diinepa: ecom P3p =41, o Im, k € Z: p=m? + k2.
1

O 3z € Z rakoe, uro 22+ 1 = ¢p. (Haupuwmep, z = (‘DT') )

px? + 2zay + cy? < t ma KoopauHATHOI m1ockoctn Oy 3a1a6T JLIHIIC.

Ero nomanes paBHa 7t.

4
[Togoxkum — <t < 2.
T

Vpasuenue pxr? + 2zxy + cy? = 1 umeer pemenne I, 9 € Z.

p=@E+z9)*+(§)". m



